

**POSUDEK K MAGISTERSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCI**  
vedoucího práce

---

<b>Název práce:</b>	<b>NÁVRH VZDĚLÁVACÍHO KURZU PRO LEKTORY MOTIVAČNÍCH KURZŮ</b>
<b>Autor práce:</b>	<b>Bc. Miroslava Patočková</b>
<b>Název studijního oboru:</b>	<b>Andragogika</b>
<b>Forma studia:</b>	kombinovaná
<b>Vedoucí práce:</b>	<b>PhDr. Miroslava Dvořáková, Ph.D.</b>
<b>Akademický rok:</b>	2011/2012

**Vhodnost tématu:**

Téma, které si autorka zvolila, tedy vzdělávání lektorů, v tomto konkrétním případě lektorů motivačních kurzů pro uchazeče o zaměstnání, je bezesporu, jak i sama autorka v úvodu své práce dokazuje, téma spadající do oblasti andragogiky. Jeho volbu pro zpracování v magisterské diplomové práci tedy považuji za vhodnou.

**Cíl práce:**

Cílem předložené práce je „návrh vzdělávacího kurzu pro lektory kteří pro úřad práce realizují motivační kurzy pro uchazeče o zaměstnání“ (str. 5). Cíl je stanoven jasně a jednoznačně a ačkoliv formulace může vzhledem k tomu, že se jedná o magisterskou diplomovou práci, vyznít poněkud minimalisticky, je nutné říct, že autorka k jeho naplnění postupovala a využila takové nástroje, které odpovídají tomuto typu prací.

**Teoretická část / terminologické ukotvení problému:**

Teoretická část práce je rozdělena do sedmi základních kapitol. V první z nich autorka představuje prostředí, kterému se věnuje, tedy Úřad práce České republiky a související téma státní politiky zaměstnanosti. Na tyto informace pak navazuje kapitolou týkající se uchazečů o zaměstnání a nezaměstnanosti. Toto téma pojala nikoliv z ekonomického, ale z ryze andragogického úhlu pohledu. V dalších částech práce se autorka již přímo věnuje tématu vzdělávání dospělých a především lektorů ve vzdělávání dospělých a jejich kompetencím. Obecný kompetenční model aplikuje na kompetenční model pro lektory motivačních kurzů pro uchazeče o zaměstnání a na tomto základě pak vytváří projekt vzdělávací akce šitý na míru právě této cílové skupině.

**Literatura a práce s literaturou:**

Autorka v práci v souladu s platnou normou odkazuje na standardní množství relevantní odborné literatury a dalších zdrojů. Její práce s literaturou nevykazuje nedostatky.

**Formální náležitosti:**

Po formální stránce je práce v pořádku a rozsahem, obsahem i formou naplňuje požadavky na tento typ prací kladené.

**Celkové zhodnocení práce (6-10 vět):**

Předložená diplomová práce je zpracována velmi pečlivě. Autorka v ní postupuje logicky a systematicky, její vyjadřování je jasné a srozumitelné, práce s literaturou na odpovídající úrovni.

Autorka v práci osvědčila, že je schopna nejen pracovat adekvátním způsobem s odbornou literaturou a dalšími zdroji, ale také svoji schopnost aplikovat teoretické myšlenky a modely do praxe. Cíl práce bezesporu naplnila. Práci hodnotím jako velmi kvalitní.

**Otázky / připomínky do diskuse:**

-

**Práci:**                   doporučuji k obhajobě                   s hodnocením A

V Praze

dne 4. května 2012

PhDr. Miroslava Dvořáková, Ph.D.  
**Jméno, příjmení, titul, podpis**